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Sinergija triju inicijativa za bavljenje  
sportom osoba s invaliditetom  

u Dubrovniku

Kako to obično biva, kad se rade 
dobre stvari i sretnu dobri ljudi, 
dogodi se sinergija triju inicijati-
va. Prva je poziv udruge Akade-

mija zdravog življenja iz Pule početkom 
kolovoza 2022. da se Grad Dubrovnik 
uključi u projekt Sportske lige za djecu s 
poteškoćama u razvoju (Special Power 
League). Liga je osnovana 2018. godine, 
a ubrzo su joj se pridružili Hrvatski no-
gometni savez, Hrvatski rukometni sa-
vez, brojni hrvatski nogometni i ruko-
metni klubovi, kao i udruge koje skrbe o 
djeci s poteškoćama u razvoju. Amba-
sador Lige hrvatski je nogometni repre-
zentativac Mateo Kovačić, a njegova 
zaklada snažno podupire ovaj projekt.
Istovremeno je Grad Dubrovnik raspi-
sao javni poziv za Program javnih po-
treba u sportu za osobe s invalidite-
tom. Naime, Grad Dubrovnik prvi je 
grad u Republici Hrvatskoj koji je u 
svom proračunu za 2022. godinu iz-
dvojio zasebnu stavku za sport osoba s 

invaliditetom u visini od 33.171 eura. 
Osnovni je cilj projekta integracija u 
društvo djece s poteškoćama u razvoju 
putem kontinuiranog bavljenja sport-
skim aktivnostima, a dodatna je dobro-
bit poboljšanje motoričkih i kognitiv-
nih kapaciteta te druženje i stvaranje 
novih prijateljstava kroz igru i sport, 
neovisno o vrsti i stupnju fizičkih i inte-
lektualnih poteškoća. 
Treća je inicijativa Športskog saveza 
osoba s invaliditetom Grada Splita da 
se u Dubrovniku organizira promocija 
sportskih disciplina kojima se mogu 

baviti osobe s invaliditetom. Prihvativši 
inicijativu, Grad Dubrovnik osigurao je 
dvoranu Osnovne škole Montovjerna, 
u kojoj je 21. listopada prošle godine 
Športski savez osoba s invaliditetom 
Grada Splita, uz potporu Grada Du-
brovnika i udruge Bonsai, organizirao 
Paraolimpijski školski dan. Na šest po-
staja predstavljeni su sportovi primje-
reni za osobe s invaliditetom: atletika, 
boćanje, košarka u kolicima, sjedeća 
odbojka, stolni tenis i taekwondo.
Želeći dobiti što širu sliku o potrebama 
i afinitetima djece s poteškoćama s po-
dručja grada Dubrovnika za bavljenje 
sportskim aktivnostima, Grad Dubrov-
nik je za suradnju zamolio Dženitu La-
zarević, predsjednicu udruge Poseban 
prijatelj koja je pripremila i objavila an-
ketni upitnik putem kojega su se mogli 
svi zainteresirani uključiti u ovaj pro-
jekt.
Anketom se željela utvrditi zainteresi-
ranost dubrovačke djece koja imaju 
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poteškoće u razvoju i njihovih roditelja 
za bavljenje sportom uzimajući u obzir 
oblik i karakter oštećenja odnosno po-
teškoće. Pokazalo se da je najviše zain-
teresiranih s autizmom, tjelesnim i inte-
lektualnim poteškoćama, Downovim 
sindromom i poremećajem ADHD-om. 
Obradom podataka utvr đeni su priori-
tetni sportovi koji sublimiraju afinitete 
djece i roditelja za  bavljenje sportom 
te prikladnost poje dinog sporta s obzi-
rom na obilježja poteškoće u razvoju. 
To su judo, atletika, nogomet, plivanje i 
stolni tenis.
Rezultati dobiveni anketnim upitni-
kom koriste se za formiranje nogomet-
nog tima koji će biti uključen u Sport-
sku ligu za djecu s poteškoćama u 
razvoju, ali i kao podloga za pripremu 
Programa javnih potreba u sportu za 
osobe s invaliditetom Grada Dubrovni-
ka za 2023. Gradsko vijeće Grada Du-
brovnika prepoznalo je vrijednost pro-
jekta sporta za osobe s invaliditetom, 
stoga je stavka za ovu namjenu u ovo-
godišnjem gradskom proračunu znat-
no uvećana.
Na sastanku predstavnika Grada Du-
brovnika, Nogometnog kluba GOŠK 
Dubrovnik 1919. i roditelja djece s po-
teškoćama u razvoju, održanom na no-
gometnim igralištu u Gospinom polju 

22. svibnja 2023., objavljeno je osniva-
nje sekcije Nogometnog kluba GOŠK 
Dubrovnik 1919. pod nazivom GOŠK 
Dubrovnik Special Power Team. U ime 
Grada Dubrovnika na sastanku su bili 
pročelnik i zamjenik pročelnika Uprav-
nog odjela za obrazovanje, sport, soci-
jalnu skrb i civilno društvo Dživo Brčić i 
Miho Katičić.

razvoju. GOŠK Dubrovnik Special Power 
Team svoj će premijerni nastup na 20. 
sportskim igrama imati u Dubrovniku 
koncem rujna 2023.
Ovo je projekt koji je mnogo „više od 
igre“. Naravno, bitno je da djeca baveći 
se sportom budu zdravija, poboljšaju 
svoje fizičke i mentalne kapacitete, ali 
je još važnije njihovo upoznavanje, 
druženje i prijateljstvo, a u širem druš-
tvenom smislu potpuno eliminiranje 
bilo kakve diskriminacije i u konačnici 
izjednačavanje mogućnosti za djecu 
poteškoćama u razvoju i potpuna in-
kluzija u sve sfere društvenog života.
Moja je poruka roditeljima da su njihova 
djeca djeca ljubavi kao i sva druga, samo 
traže više pažnje i njege te da se uvijek 
bude uz njih. Djeci s poteškoćama poru-
čujem da znaju da su neznatno drugačija 
od ostale djece, ali jednako vrijedna naše 
ljubavi, pažnje i skrbi.

Miho Katičić, mag. oec.,  
zamjenik pročelnika 
koordinator projekta Dubrovnik zdravi 
grad, 
Upravni odjel za obrazovanje, sport,  
socijalnu skrb i civilno društvo
mkaticic@dubrovnik.hr 

Zamjenik predsjednika Nogometnog 
kluba GOŠK Dubrovnik 1919. Ile Topu-
zović izvijestio je nazočne da je klub 
imenovao trenera za rad sekcije za dje-
cu s poteškoćama u razvoju te da će fi-
nancirati nabavu sportske opreme za 
članove sekcije. Također je najavio da će 
se u rad sekcije GOŠK Dubrovnik Special 
Power Team uključivati stručnjaci kvalifi-
cirani za rad s djecom s poteškoćama u 
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